ATA Nº 3210
50ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

03 DE MARÇO DE 2022
Aos três dias do mês de Março de 2022, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 50ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausentes JAIR JOSÉ DOS SANTOS e JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 21 de fevereiro de 2022 e da ata da Sessão Extraordinária realizada no dia 24 de fevereiro de 2022. Foi aprovada a não leitura e as atas pela maioria dos Vereadores, ausentes Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. Em seguida o Senhor Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moções. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N°. GP. 51/2022 (PCM 135) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo Movimento Caixa e Balancete Analítico da Receita e Despesa referentes ao mês de janeiro. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 53/2022 (PCM 137) do Executivo que encaminha Mensagem ao Projeto de Lei N° 09/2022. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 55/2022 (PCM 142) do Executivo que encaminha Projeto de Lei Complementar N° 03/2022 que “Restabelece o prazo previsto no artigo 126 da Lei Complementar n° 91, de 26 de janeiro de 2010, exclusivamente aos servidores públicos municipais ocupantes do emprego público permanente de Agente do Executivo V - Direção Veicular I e dá outras providências.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausentes Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 134) de autoria dos Vereadores Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Álvaro José Val Girioli à empresa ARTÉRIS/ VIA PAULISTA extensível ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que seja informe esta Casa o seguinte: 1. Qual o motivo da empresa ter fechado as passarelas laterais de pedestres da Ponte do Açúcar? Existe alguma explicação técnica para esse fechamento? 2. Informar quando foi fechado e até quando ficarão fechadas tais passarelas? 3. Devido ao grande fluxo de pessoas que se utilizam da ponte para trabalhar (entre Barra Bonita e Igaraçu do Tiete e vice-versa) foi realizado a comunicação às prefeituras? 4. A Prefeitura, diante dessa situação, teria alguma solução para trazer segurança para os pedestres que se utilizam da ponte? Explicar. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Afonso, Val Girioli e Fantin. Colocado em votação foi aprovado pela maioria, ausentes Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. INDICAÇÕES: Indicação Nº 41/2022 Protocolo: 145/2022 - 03/03/2022 11:53 Autoria: Poliana Caroline Quirino, Jair José dos Santos, Ednaldo Barbosa Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para realizar obra de nivelamento e escoamento de água da área verde e do parquinho localizado na Rua Antonio Morais, do Bairro Sonho Nosso IV, a fim de retirar o acúmulo de água nos muros dos terrenos vizinhos. Indicação Nº 42/2022 Protocolo: 146/2022 - 03/03/2022 11:53 Autoria: Poliana Caroline Quirino, Jair José dos Santos, Ednaldo Barbosa Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para realizar a poda da árvore localizada na rua Antonio Petri, defronte ao número 282, do Bairro Distrito Industrial. Indicação Nº 43/2022 Protocolo: 147/2022 - 03/03/2022 11:54 Autoria: Poliana Caroline Quirino, Jair José dos Santos, Ednaldo Barbosa Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente a construção ou reparo das canaletas de água das Ruas João Pasqualine, defronte o número 11, bem como da Rua Saverio Salve, próximo ao número 546, do Bairro Sonho Nosso. Indicação Nº 44/2022 Protocolo: 148/2022 - 03/03/2022 11:54 Autoria: Poliana Caroline Quirino, Jair José dos Santos, Ednaldo Barbosa Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente o RECAPE DO ASFALTO da rua Silvio Cestari, do Bairro Sonho Nosso. Indicação Nº 45/2022 Protocolo: 149/2022 - 03/03/2022 11:54 Autoria: Poliana Caroline Quirino, Jair José dos Santos, Ednaldo Barbosa Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente OPERAÇÃO TAPA BURACOS nas seguintes vias do Município: - Rua Hilário Parezan, defronte ao número 1109; - Rua Alexandre Alasmar, defronte aos números 489 e 587; - Rua Dorival Antonio Bérgamo, defronte aos números 257 e 267. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 133) de autoria dos Vereadores Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Exmo. Sr. Prefeito, para que seja concedida isenção de IPTU aos moradores e comerciantes atingidos pela enchente no final do mês de janeiro. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Afonso, Val Girioli e Fantin. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausentes Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Apelo (PCM 143) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ LUIS RICI, extensível ao SR. SÉRGIO LOPES, Autoridade de Trânsito do DEMUTRAN, para que seja feito com urgência a instalação de redutores de velocidade na extensão da Avenida Maria Linda Mucare, atrás do cemitério, próximo ao numeral 111. Colocada em discussão, apenas o Vereados Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausentes Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Apelo (PCM 144) de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos AO PREFEITO MUNICIPAL, Sr. JOSÉ LUIS RICI, para que seja feito operação tapa buraco ou recapeamento, bem como o aumento da área de manobras de retorno, além de limpeza do mato alto, nas Ruas Avelino Iaia, Alfredo Adão Carnevale, José Chagas e Argemiro Rici, vias sem saídas do Bairro Jardim Samambaia. Colocada em discussão, apenas a Vereadora Ana Paula usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausentes Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° CONV. 063/2022 (PCM 141) do Encarregada de Convênios, Sra. Kátia Reina Correa que comunica formalização de parceria entre o Município e o Hospital e Maternidade São José. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício da Arteris que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Antonio Carlos Bressanin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° 665/2022/GPPR-GAGI/GPPR do Gabinete Pessoal do Presidente da República que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício do CRECI que parabeniza o município pelo aniversário no próximo dia 19 de março. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 33/2021-L de autoria dos Vereadores Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Rodrigo Giraldelli Maldonado, que “Autoriza a Prefeitura a instituir o programa de atendimento à mulher desempregada chefe de família e dá outras providências.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra e pediu vistas do Projeto. O pedido foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausentes Jair José dos Santos e =João Fernando de Jesus Pereira. Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Toninho Bressanin e Val Girioli. Não havendo mais inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 07 de março de 2022, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
